B-1.
B kakux equHHUIIAX U3MeEpsSETCs] BHYTPEHHSISI SHEprus Tena?

A. JIx; b. JIx/c; B. Jlx/kr-c; I'. BT.

[Tpu ucnapeHnu KUAKOCTh OXJTAXKIAETCS. ITO 00YCIOBICHO TEM, YTO ...

. )KUJIKOCTh ITOKHJIAIOT CaMbIe JIETKHE YaCTHUIIHI.

. Macca )XKMJIKOCTH YMEHbILIAETCA.

. )KAJIKOCTh IMOKHJIAIOT YACTHUIIBI ¢ HANOOJIbIIeH KHHETUICCKOW YHEPTHUCH.
. )KHAKOCTH ITOKHIAIOT caMble MEIJICHHBIC YaCTHIIEI.

awm

Kakoe KOJIMYECTBO TEIIOTHI HAJ0 3aTPATUTh, YTOOBI HATPETH YyTYHHYIO CKOBOPOIY
Mmaccoii 300 r ot 20°C o 270°C?

TeepasiM Witk KuIKUM OyeT ceuHel npu temieparype 300°C? Luuk npu 450°C?
Anromunuii ipu 650°C?

HackonbKo BO3pacTaeT BHYTPEHHSAS SHEPTHs 2 KT 0J10Ba, B3saToro npu 12°C, ecinu ero
pacmutaButh? [Toctpoiite rpaduk 3Toro mpoiecca.

Jlyist TOro, 4TO6BI HArpeTh B camoBape 6 Kr Bojbl oT 12°C 110 KuIIeHHsI, MOTPeOyeTCst CKEb
0,15 xr gpeBecHoro yrist. Onpenenaure K.I1.J. caMoBapa.

Meramnunueckuit npeamet Maccor 200 T, HarpeTblii MpeABapUTEIbHO B KUIISIIECH BOJIE 10
100°C, onyien B Boxy, Macca kotopoit 400 r u temneparypa 22°C. CrycTs HEKOTOPOe
BpEMs TEMIIEpaTypa Bobl crana pasHoi 25°C. Kakosa y/enbHas TemIoeMKOCTh MeTasia?

Kakoe kommuecTBo Jib/la MOKHO PacIIaBUTh TEIUIOTOW, BBIICIMBIICHCS MTPU KOHACHCAIINT
2 KT CTOrpajyCHOIO Mapa v OXJIAKICHUH 00pa3oBasiieics Bobl 1o 0°C?

9. AmroMuHHeBbIH yaiinuk Maccoii 400 r, B KOTopoM Haxoaurcs 2 Kr Bozsl mpu 10°C,
MOMEIIAIOT Ha Ta30BYIO0 TOpenky ¢ K.1.1. 40%. KakoBa MOIIHOCTB TOPEJIKH, €CIU uepe3
10 muH Bona 3akumnena, npuieM 20 r BoJbl BHIKUIIETIO?



B-2.
ITo kako#t u3 GpopmyI1 onpenenseTcss KOJINYeCTBO TEILIOThI 3aTPAYCHHON Ha IUIaBICHUE

BelgecTna?
A.Q=mcAt; 5. Q=mq; B.Q=mA; I'. Q =mL.

BryTpeHnHss sHeprus — 31o ...

A. ... 3Heprus, KOTopas ONpeAeIAeTCs B3aUMHBIM PacHOJIOKEHNEM B3aUMOACHCTBYOIINX
TE€JI WIK 4acTel OJHOTO U TOTO K€ Tela.

b. ... pHeprus IBMKEHUS U B3aUMOJEHUCTBUS YACTHUL, U3 KOTOPBIX COCTOUT TEJIO.

B. ... sHEprus, KOTOpoit 00IaaeT TEI0 BCICACTBHE CBOCTO JIBIKCHUSI.

I'. ... IIpaBUIBHBIN OTBET HE NPUBE/ECH.

OnpeeuTe SHEPTHIO, HEOOXOAUMYIO JIJIs IpeBpaienus B nap 1 kr a¢upa npu
temneparype 35°C.

B KakoM COCTOSIHMH HaXOAUTCS BO3AyX Ipu TeMmeparype -259°C? PryTsb npu
temmneparype 400°C? Hapramun npu remneparype 100°C?

Pasmepbi koMHaThl 5X4x3 M. CKOJIBKO MOTPEOYETCst, YTOOBI IIOBBICUTE TEMIIEPATYPY
BO3/yXa B KoMHare Ha 5°C?

Ha ckonbko rpamycoB moxxHo HarpeTh 10 kr Boabl npu cxxuranuu 0,5 KT IpeBECHOTO YIIIs,
eciu K.11.. yctaHoBKH 40%.

Mennas rups maccoii 500 r narpera 10 200°C u noctasiena Ha jel. Kakoe KonmuaecTBo
JIbJIa PAacIUIaBUT THPs TIpH oxJaxaeHuu 10 0°C?

CKOJIBKO TETJIOTHI MOILIO HAa IPUTOTOBJICHUE B MOJIAPHBIX YCJIOBUSAX MUTHEBOM BOJBI U3
5 Kr Jibjia, B3TOrO NpH Temiepatype 15°C, eciu TemnepaTtypa BOIbI 10JDKHA ObITh paBHOM
20°C?

Kodeitruk BMecTUMOCTBIO 1,2 J1 3amoaHmiu Bogoi npu temmeparype 15°C u mocraBuiu
Ha TKUTy. Kakoe KoarmuecTBO TEIIOTHI MOILIO Ha HarpeBaHUE U KUTICHUE BOJIbI, €CIIN
TI0CJTe CHATHS C TUIHTHI B PE3y/IbTATE HCIIAPEHHS 00BEM BOJIBI B Ko(eitHuKe cTan Ha 50 cM’
MeHble?



B -3.

B kaxux CANHUIAX U3MCPAIOT KOJIMYCCTBO TEIIOTHI?

A. JIx; b. JIxx/c; B. Jlx/kr; I'. JIxx/(xrc-c).

BHyTpeHHI0I0 SHEPTUI0 MOKHO U3MEHHUTH ...

A. ... TOTBKO COBEpIICHUEM PAOOTHI.

b. ... TonbkO TEIIIONIEpENAYECH.

B. ... coBepiienneM paboThl 1 TEeIUTONIEpEIaueH.
I'. BHyTpeHHIOIO SHEPTUI0 U3MEHHUTD HEJIb3l.

Ha ckoibpko TpalycoB HarpeeTcs IIMHKOBas JeTaib Maccoit 40T, eciu eil CooOmuTh
760 >k sHeprum?

B KakoM COCTOSIHMU HaXOAUTCS KUCIOpO ipu Temiieparype —215°C ? Pryts npu
temmneparype —40°C? Onoso npu temneparype 230°C?

Macca cepedpa 10 r. CKOIbKO 3HEPTUU BBIACTUTCS MIPU €r0 KPUCTAIUIM3ALNN U
oxnaxaennu 10 60°C, eciu cepebGpo B3TO MPU TEMIIEPATYPE TUIABICHUSN?

Cxoubko Topda Hy»KHO ¢xkedb Jist HarpeBa 3 Kr Bobl oT 20°C 10 KUTIEHHS, €CITH K.ILJI.
yctaHoBku 40%?

B cocyn ¢ Bozioii, Maccoit 5 kr npu Temiiepatype 7°C, ormycTuiii 00JIBaHKY MAcCoii 3 Kr
Harperyio 110 540°C. B pesynbrare Temneparypa Bojbl ycranouiack 40°C. U3 kakoro
MaTepualia U3roToBjIeHa O0JIBaHKa?

ABTOMOGHIIH M3PACX0O0BAJ 5 KI' GEH3MHA C TEMI0TOM cropanus 4,6-107 JIx/kr.
Omnpexnenure K.I1.JI. IBUTATENs BHYyTPEHHETO CTOPAHHMs], €CJIU 3a 3TO BPEMsI OH COBEPIIMII
nose3nyo padoty pasHyo 6,9-107 Jix.

CMech, cocTosILy O U3 5 KT Jibaa u 10 kr Bopl, nipu o6uieii remneparype 0°C HysKHO
Harpets 110 100°C. Onpenenure HEOOXOAUMOE KOJIMYECTBO TEILIOTHL.



B-4.
ITo kako#t u3 Gpopmy1 onpenensercss KOJIU4EeCTBO TEILUIOTHI HAa Mapoo0pa3oBaHue

BelgecTna?
A.Q=mcAt; 5. Q=mq; B. Q=mA; I'. Q =mL.

B TennoBwIX IBHTATEIAX ...

A. ... MEXaHHYECKas SHEPTrusl MOJHOCTHIO MPEBPALIAETCS BO BHYTPEHHIOIO SHEPTHIO.

b. ... BHYTpeHHs1 SHEPrus TOIUIMBA MOJHOCTHIO MPEBPAIIAETCS B MEXaHUYECKYIO
SHEPTHUIO.

B. ... BHYTpeHHSs 3HEprus TOIUIMBA YACTUYHO MPEBPAIIAETCA B MEXaHUYECKYIO SHEPTHUIO.
I'. ... BHYTpEHHss HEprus TOIUIMBA YaCTUYHO MPEBPALIAETCS BO BHYTPEHHIOIO SHEPIHIO.

CKOJIBKO 9HEPIHHU MOTPeOyeTCs Ul IUIABIEHHs KyCKa CBUHIA Maccoii 500 T, B3ATOro npu
temneparype 327°C.

B KakoM COCTOSIHUM HaxOAuTCs a30T Ipu TeMmeparype —200°C? XKeneso npu Temmeparype
159°C? Cniupt nipu remneparype —40°C?

CKOJIBKO TEIUIOTHI MOTPEOYETCsI, YTOOBI PACIUIABUTE 6 KT JIbJa, HAXOSIIETOCS IPH
temneparype —10°C?

J10 KaKoii TeMIeparypbl MOKHO HarpeTh 3 Kr BoJbl, B3sitoil mpu 0°C, 3a cuer Teruia,
MOJIyYEHHOT'O OT CrOpaHus IpeBecHbIX uypok maccor 100 r, ecnu k.1m.4. yctaHoBKH 60%?

Ha ckonbko rpagycoB Harpeercs: 10 KT BOJIbI TETUIOTOM, BBIICISIONICHCS TPU KOHICHCAIIUN
1 xr mapa?

Omnpenenure K.IL.JI. ABUTATEIS TPAKTOPA, KOTOPOMY JUTsI BBIMTOJIHEHUsST paboThI 1,89 10° ik
notpeboBaiock 1,5 Kr TOIuMBa ¢ TEIIOTOM cropanus 4,2 10° JTx/xr.

Mennast kactprosis, umerormas maccy 500 T, comepxkut 1 Kr Bojsl nipu Temneparype 20°C.
Cxosbko Boasl ipu 100°C HyKHO JOJIUTH B KACTPIOJIIO, YTOOBI TEMIIEPATYPA CMECH
nonyumsiace 50°C?



